

国庆不停工!

茂名奥体中心体育场项目建设“加速跑”



奥体中心项目建设现场,工人正在忙碌施工。茂名日报社全媒体记者吴昊 摄

茂名晚报讯 记者宁钰燕 黄宇彬 通讯员秦秋英 秋高气爽好时节,国庆假期的茂名街头人潮涌动、热闹非凡,在茂名奥体中心体育场项目施工现场同样“人气十足”,热火朝天。十一黄金周期间,由中建二局承建的茂名奥体中心体育场项目建设争分夺秒,抢抓施工黄金期,以“拼”的精神、“赶”的劲头坚守岗位,全力推进项目建设“加速跑”。

走进施工现场,在巨大的银色“荔枝”中,机械轰鸣声时刻不停,工人正在忙碌着焊接、切割与捆扎作业,吊车臂不断转动,把数吨重的钢索起吊搬运,钢屋盖拉索正在有序安装中。作为2026年第17届省运会主会场的茂名奥体中心体育场,承担着展示茂名城市发展的重要使命,自立项以来一直备受关注。在8月19日,随着最后一块屋面网格的精准合拢,奥体中心体育场钢屋盖完成整体封顶。如今,距离封顶已过去一个多月,当前正处于钢屋盖拉索施工阶段。

“国庆期间,我们全体建设者坚守岗位,奋战在一线,300余名工人日夜施工,全力保障项目的建设,确保节点工期顺利进行。”项目施工方有关人员表示,大家以饱满干劲和辛勤汗水全力冲刺,向祖国生日献礼,以实际行动迎接2026年第17届省运会顺利举办。同时,假期期间项目部加大安全施工管理力度,全面开展安全隐患排查,落实每日班前安全教育、安全检查,强化安全文明施工督导,确保项目建设高效、安全顺利推进。

截至目前,茂名奥体中心体育场项目土建主体结构已封顶,机电和装饰正常有序穿插施工,钢结构工程累计完成90%,环向索展索完成50%,全民健身中心屋面大跨度桁架施工也在加速推进。

据了解,茂名奥体中心体育场项目总建筑面积7.24万平方米,建设内容包含1座乙级体育场、1座全民健身中心、约30000座观众看台、体育场配套用房、连桥和室外总体工程等。项目建成后在满足省运会基本要求上,还将惠及茂名市全民健身和体育产业发展,进一步完善城市配套,未来还可举办国际性赛事、大型演唱会等文体娱乐项目。

包茂高速柏桥服务区建设项目 国庆施工“不打烊”



工人施工中。通讯员兰洋 摄

茂名晚报讯 记者黄宇彬 宁钰燕 通讯员王俊泓 国庆假期,当大多数人与家人团聚或享受休闲时光时,包茂高速柏桥服务区建设项目的建设者们却主动放弃节假日休息,抢工期、赶进度,为工程建设提速,用担当和奋进向祖国献礼。10月2日,记者来到位于根子镇的包茂高速柏桥服务区项目施工现场,只见施工现场各类工程机械同时作业,建设者们身影匆匆,在各个工序间穿梭忙碌,一派热火朝天的繁忙景象。

项目工程部部长王立滔,自2月项目正式启动就随工作队进场,面对施工工期紧、任务重、安全质量要求高的挑战,他白天在工地巡查、指导,晚上通宵达旦地完善各项资料,学习已成为日常生活的常态。在他的协助下,茂名服务区

项目关键线路“西区主楼”和东区控制性工程“东区服务楼”在节点内顺利完成封顶。目前,柏桥服务区建设生产任务在如火如荼地进行,各项施工节点也在同步推进,施工期已完成超过60%,其中,东西区服务楼已封顶;西区主服务楼中央穹顶网架已安装完成;玻璃及铝板幕墙钢骨架已安装完成;人行天桥主线下部构造施工已完成。为了项目早日竣工,今年国庆长假,200多名建设者全部都奋战在施工一线,默默奉献,项目团队正朝着12月底全面竣工节点加足马力冲刺。

据了解,包茂高速柏桥服务区地处高州市根子镇和分界镇交界处,坐落在“中国荔枝”核心区,毗邻“大唐荔乡”文化旅游基地,四周荔枝林环绕,周边的荔枝种植园、中国荔枝博览馆、红荔阁等荔枝主题景区广受游客青睐。服务区将打造成为广东首个荔枝文化特色示范服务区,除交通需求外,拟通过设置ETC车道、人行天桥串联起高速公路两侧景区和村庄的碧道系统,助力“百千万工程”。

自今年服务区开工以来,柏桥服务区参建方投入大量人力、物力,在工程施工时间紧任务重的情况下,采取节点控制法管理施工进度,通过不断地进行循环控制,以日保周、以周保旬、以旬保月,确保施工进度,相继提前完成了目标任务。项目推进中,参建各方协同作战,项目监理、设计人员、第三方检测单位加大对各项目现场驻点力度,定期检测施工材料,及时调整优化设计,为项目的建设安全与质量保驾护航。同时项目建设方充分发挥党建引领作用,持续深化与项目建设相融合,助力项目建设跑出“加速度”。

携手奋进 共创未来 电白区高地商会举行第一届理(监)事会就职典礼



高地商会启动起航。

茂名晚报讯 携手奋进,共创未来。9月29日,电白区高地商会第一届理(监)事会就职典礼举行。电白区委、区人大、区政府、区政协、区委宣传部、区委统战部、区工商联有关领导,高地街道班子成员,以及各商(协)会代表,辖区知名企业企业家、杰出乡贤欢聚一堂,共叙乡情、共襄盛举、共绘高地街道高质量发展蓝图,共创山海高地更加辉煌的明天。

当天下午举行高地商会第一届理(监)事会就职典礼,就职典礼宣读了高地商会第一届理(监)事会成员名单及顾问、荣誉会长、名誉会长名单。广州崇弘贸易有限公司董事长林龙鸣当选高地商会理事会会长。

活动现场分别为总顾问、顾问、名誉会长颁发聘书,为会长、监事长、执行会长、常务副会长、副会长、秘书长、监事、理事颁发当选证书。

活动现场举行了授信仪式,中国工商银行茂名电白支行向高地商会意向授信50亿元。电白区委统战部、区工商联(总商会),昆明茂名商会,深圳市电白商会,电白区各镇街商会、相关团体、企业分别为高地商会赠送了贺礼。

“高地商会的成立,是每一位会员的汗水与智慧的结晶,承载着我们对未来的无限憧憬与追求。这不仅是一个组织的诞生,更是我们共同梦想的扬帆起航,是携手并肩、共创辉煌的庄严承诺。”电白区高地商会会长林龙鸣表示,将以高度的责任感和使命感,加强商会自身建设,不断完善组织架构和运行机制,引领会员共享资源、共谋发展,努力把商会建设成团结、互助、共赢的温馨大家庭,让每一位会员都能感受到家的温暖与力量。

高地街道,位于茂名城市发展新布局“两轴”黄金交汇点和“第一圈层”内,是环水东湾经济圈的依托地和电白主城区经济发展辐射地带。高地街道认真贯彻区委、区政府的精心部署,积极融入新发展格局,将海产品加工业及休闲旅游业做优做强做旺,打造出晏镜岭、童子湾等具有竞争力的旅游景点,着力推动经济高质量发展,为电白区当好茂名高质量发展的领跑者贡献积极的力量。

(茂名日报社全媒体记者 陈俊明)